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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Jacobi en Leenders (beiden PvdA) aan de Minister van 
Infrastructuur en Milieu over de oproep van de Vereniging van waterbedrijven 
in Nederland (Vewin) om de waterkwaliteit te verbeteren (ingezonden 3 juni 
2015). 

Antwoord van Minister Schultz van Haegen-Maas Geesteranus 
(Infrastructuur en Milieu) (ontvangen 23 juni 2015). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op de lijst met 62 concrete maatregelen om de waterkwali-
teit te verbeteren die de Vereniging van waterbedrijven in Nederland (Vewin) 
heeft opgesteld en aan u heeft aangeboden?1 

Antwoord 1
Ik waardeer het dat de Vewin laat zien dat zij actief wil meedenken over 
mogelijke aanvullende maatregelen. 

Vraag 2
Is het waar dat Vewin op uw verzoek deze lijst met concrete maatregelen om 
de waterkwaliteit te verbeteren heeft opgesteld? 

Antwoord 2
Er is regelmatig contact met maatschappelijke organisaties over beleidsopga-
ven. Zo is op 1 mei jongstleden uitgebreid gesproken met vertegenwoordi-
gers van drinkwaterbedrijven, onder meer over de rol van Rijk, regionale 
overheden en de Europese Commissie bij het nemen van maatregelen om de 
waterkwaliteit te verbeteren. Daarbij lag ook de vraag voor welke concrete 
maatregelen kunnen bijdragen om de concentraties van probleemstoffen in 
het water dat wordt gebruikt voor de bereiding van drinkwater verder te 
verlagen. Naar aanleiding daarvan heeft de Vewin een lijst met maatregelen 
opgesteld. 

1 http://www.vewin.nl/nieuws/paginas/
Concrete_maatregelen_voor_verbetering_waterkwaliteit_704.aspx
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Vraag 3
Bent u bereid om het maatregelenpakket dat Vewin heeft opgesteld concreet, 
en voorzien van doelen, in het Nationaal Waterplan op te nemen, om de 
doelen van de Kaderrichtlijn water zonder uitstel te halen? Zo nee, waarom 
niet? 

Antwoord 3
De door de Vewin opgestelde lijst bevat een grote diversiteit aan maatrege-
len, van aanpassing van Europees beleid, aanvullend nationaal beleid tot 
regionale gebiedsgerichte maatregelen. Vewin is op 30 juni aanstaande 
uitgenodigd voor een aanvullend gesprek, om in meer detail in te kunnen 
gaan op de haalbaarheid en effectiviteit van de maatregelen. Tijdens het AO 
Water van 24 juni aanstaande zal ik nader met uw Kamer spreken over de 
aanpak voor het realiseren van de waterkwaliteitsdoelen in Nederland. Het 
definitieve pakket maatregelen zal worden opgenomen in het Nationaal 
Waterplan en de stroomgebiedbeheerplannen voor de Kaderrichtlijn Water 
die daarvan onderdeel uitmaken.
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